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Narrativa

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora. MAGALY DA
SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr.
Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN
MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO,
LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal”
dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na
presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão
anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na
ordem do dia: Ofícios 060, 078, 079/2023 e 081 a 084/2023/GAB/PMC; Indicação Nº 054 e 055/2023 – Ver.
Haroldo Escobar Franco; Moção de Pesar – Willian R. Pacheco; Projeto de Lei 005/2023 - Poder Executivo;
Projeto de Lei 005/2023 – Poder Executivo; Parecer ao Projeto de Lei 005/2023 – Assessoria Jurídica. Após a
leitura dos Documentos a senhora Presidente abriu para o grande expediente, colocando para leitura o Projeto
de Lei pautado, após a leitura, os vereadores aprovaram na íntegra o Projeto de Lei 005/2023. Após a aprovação
do projeto a senhora presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel Leite
Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao Responsável pela obra de esgoto, Sr. Edinaldo
Paes Laudino. Sabe – se que a Rede de Esgoto é uma obra de infraestrutura muito importante para o Município,
porém o nobre vereador solicita colaboração quanto a organização na execução das mesmas, pois no modo
grosso de se dizer: está uma bagunça. Há vários relatos de moradores que nem mesmo conseguem, entrar mais
com seus veículos nas residências, pois deixam muito alta a entrada ou com buracos, impossibilitando a entrada.
Os buracos são tantos que dias atrás um veículo de grande porte (caminhão) atolou. Então que se atentem a
sinalização correta também, pois já aconteceu acidentes com pessoas, bem como com animais que caíram
dentro dos buracos. Ou seja, a má organização está causando prejuízos e perigo. Nota – se que o que o que era
pra estar sendo uma obra importante e satisfatória para nosso Munícipes, vem sendo um transtorno e
desconforto. O nobre vereador destaca que não é uma crítica, apenas solicita mais atenção com a obra, que
tapem bem os buracos, que não deixe fundo e nem que deixe muito alto, que deixem no nível certo, como foi
encontrado antes do início da obra, que sinalizem adequadamente, que não deixem areia bagunçada, resumindo:
que tenham organização e empatia com os moradores. Tendo em vista a atual situação, o nobre vereador solicita
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mais atenção e carinho com as obras, e para que deixem os locais do jeito que encontraram, sem buracos e
transtornos onde as obras estão sendo executadas. Do nobre vereador Sr. Luiz Antônio Jarson, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, a possibilidade
de realizar manutenção na estrada que dá acesso ao Destacamento de San Carlos/PY. A referida solicitação se
faz necessária pois o nobre vereador foi procurado por vários moradores da região que relatam que a estrada
está em péssimas condições, com vários desvios, o que vem causando transtornos e necessitando urgente dos
reparos necessários para melhor locomoção. Do nobre vereador Sr. Ronison C. Pereira, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa com cópias ao
Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a possibilidade da manutenção necessária na
ponte que liga a propriedade do Sr. Vando Rodrigues, pois devido às fortes chuvas dos últimos dias, a mesma
ficou intransitável, causando transtornos aos moradores daquela região que precisam se deslocarem com seus
veículos. E a possibilidade da manutenção necessária/serviço adequado na ponte do Córrego Alegre, próximo a
propriedade do Sr. Décio Godoy, dentre outras propriedades rurais. Vale mencionar que esse é um problema
antigo, e um anseio dos moradores da região para que seja resolvido, pois qualquer chuva que ocorre o córrego
transborda, deixando a ponte totalmente coberta de água e ficando o local intransitável. Diante do exposto o
nobre vereador solicita para que este problema seja resolvido o mais breve possível, para evitar os transtornos
causados há anos aos moradores da região, que muitas vezes ficam até ilhados. Após as solicitações verbais e
para encerrar o grande expediente a senhora Presidente concedeu a palavra livre aos nobres vereadores (as),
após o uso da palavra, e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a
excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a
presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do Sul, 25 de
abril de 2023.

Justificativa
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